Učivo:   Měření hmotnosti pevného a kapalného tělesa

· pevné těleso

1. nastavíme a vyvážíme váhy (libela, olovnička, papírky)

2. levá miska – měřené těleso; pravá miska – závaží

3. součet hmotností závaží na misce = hmotnost tělesa

· kapalné těleso

1. nastavíme a vyvážíme váhy

2. levá miska – prázdná kádinka

3. vyvážíme kádinku pomocí závaží a určíme její hmotnost m1
4. zjistíme hmotnost kádinky s vodou a určíme její hmotnost m2
5. hmotnost kap. tělesa:  m = m2 – m1
… nebo jako táru použijeme druhou kádinku
Při přidávání, odebírání či jiných manipulacích s váhami jsou vždy váhy zaaretované. Malá závaží bereme vždy pomocí pinzety.

